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Szanowny Panie Burmistrzu, 
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w załączeniu przekazuję interpelację w sprawie remontu i poprawy stanu technicznego drogi u. Odrowążów 
w Krapkowicach. 

Proszę o udzielenie odpowiedzi w ustawowym terminie. 
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Radny Miasta Krapkowice 
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KRAPKOWICE 09.04.2026 

BURMISTRZ KRAPKOWIC 

PAN ANDRZEJ KASIURA 

INTERPELACJA 

w sprawie remontu i poprawy stanu technicznego drogi ul. Odrowążów w Krapkowicach 

Szanowny Panie Burmistrzu, 

w związku z kolejnymi sygnałami mieszkańców ul. Odrowążów w Krapkowicach zwracam się z interpelacją 

dotyczącą stanu drogi oraz braku realizacji oczekiwanej od lat inwestycji. 

Z dostępnych informacji wynika, że mieszkańcy podejmowali już wcześniej działania w tej sprawie, w tym 

składali petycję i wnioski dotyczące budowy lub modernizacji drogi. Pomimo upływu czasu problem nie został 

rozwiązany, a stan infrastruktury w dalszym ciągu budzi uzasadnione zastrzeżenia. 

W związku z powyższym proszę o udzielenie szczegółowych informacji: 

1. Jakie konkretne działania zostały podjęte przez Gminę w tej sprawie od momentu złożenia petycji przez 
mieszkańców? 

2. Jakie są rzeczywiście przyczyny braku realizacji tej inwestycji do chwili obecnej? 
3. Czy została sporządzona dokumentacja techniczna lub analiza stanu drogi? Jeśli tak,jakie są jej wnioski? 
4. Czy Gmina planuje ubiegać się o środki zewnętrzne na realizację tego zadania? 
5. Jaki jest realny, możliwy do wskazania termin rozpoczęcia prac? 
6. Czy ul. Odrowążów w najbliższym czasie znajdzie się w planach inwestycyjnych Gminy Krapkowice lub 

Wieloletniej Prognozie Finansowej? 

Stan drogi ma bezpośredni wpływ na bezpieczeństwo oraz codzienne funkcjonowanie mieszkańców, dlatego 

sprawa ta wymaga jednoznacznych deklaracji i konkretnych działań. 

Z wyrazami szacunku, 

Denis Opioła 

Radny Rady Miejskiej w Krapkowicach 
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